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ГЕРБ сменя шефовете на столичните общински фирми

Ръководствата на столичните общински фирми ще бъдат изцяло сменени в навечерието
на изборите. Предложението е внесено от председателя на Столичния общински съвет
Андрей Иванов и ще бъде гласувано утре на последното заседание преди лятната
ваканция на общинарите. Мотивите на Иванов са, че 3-годишните договори на шефовете
на 10 от фирмите и лечебните заведения са изтекли и затова ще се подменят на
всичките 20 общински фирми и 48 лечебни заведения. Според шефа на СОС подмяната
на ръководствата няма нищо общо с изборите на есен. През 2008 г. общината проведе
конкурси за директори на фирмите. Те целяха да се избират хора не на партиен
принцип, както бе години наред, а след защитен бизнес план и при мениджърски
умения. Необходимост да се правят точно в този момент нови конкурси обаче няма,
защото от 2008 г. има директори на фирми, които са назначени до провеждане на
конкурс, но такъв не е проведен вече четвърта година. Такива са транспортните
дружества - Центърът за градска мобилност, Столичният електротранспорт,
"Метрополитен". За всички лечебни заведения също не бяха проведени тогава конкурси.
Други фирми пък са с отдавна изтекли договори, без общинския съвет да е предприел
нищо за назначаването на нови управи. Според вносителя на доклада с изтекли
договори към момента са 10 фирми, а скоро ще изтекат мандатите и на други общински
шефове. От мнозинството не конкретизираха кои директори са с изтекли договори.
Въпреки че предложението на Иванов трябва да се гласува утре, общинските
съветници във вторник не бяха запознати с него. "Не съм виждал доклада. И аз ще
попитам защо се прави точно сега", коментира пред "Сега" Вили Лилков от ДСБ. "Винаги
може да се продължат договорите на сегашните ръководства и следващият общински
съвет спокойно да организира избора на нови. Малко странно е и е на ръба, не мисля,
че ще има време сега да се изберат нови ръководства", коментира председателят на
политическата група на БСП в СОС Жельо Бойчев. Според Иванов е реално конкурсите
да започнат през септември, но не можело да се прогнозира кога ще приключат.
Изборите са на 23 октомври. Сегашните шефове също ще могат да се явят на
надпреварата.
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